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1.  Cual es el dogma central de la biologia molecular

Transcripcion del ADN en ARN vy posteriormente a una proteina, el cual realizara la accién
celular

2. Complementa la hebra de ADN de la siguiente cadena

TTC CGT GGG GGGGT TGC TTTTT AATCC GGGG

AAG GCA CCC CCCCA ACG AAAAATTAGG CCCC

3. Complementa la hebra del siguiente fragmento de ADN

TTTTT CACAGACACCTTCCCCGATTTTTT CCCCGTT

AAAAA GTGT CTGT GGA AGGG GCA AAAAAA GGGGCAA

4. Escribe la funcién de las enzimas que participan en el proceso de replicacion de ADN
-Helicasa: rompe los puentes de hidrogeno, desdoblamiento de la doble hélice

-burbuja de replicacion: horquilla de replicacion, donde entran las proteinas SSB que impiden
que el ADN se vuelva a enrollar

-Topoisomerasa: evita tensiones debidas a un superenrrollamiento
-Girasa: hace més grande la burbuja

-Primasa: sintetiza el cebador.

5. Escribe las diferencias de los 3 modelos de replicacion

-teoria conservativa: En este modelo, la replicacion del ADN resulta en una molécula
compuesta por las dos cadenas de ADN originales (idéntica a la molécula original de ADN) y
otra molécula compuesta por dos cadenas nuevas (con exactamente la misma secuencia que la
molécula original)

-semiconservativa: en el que cada cadena de ADN sirve como molde para hacer una nueva
cadena complementaria, parecia el mas probable tomando en cuenta la estructura del ADN

-dispersiva: En el modelo dispersivo, la replicacion del ADN resulta en dos moléculas de ADN
que son mezclas, o "hibridos”, del ADN original y las moléculas hijas. En este modelo, cada
cadena individual es un mosaico de ADN original y nuevo

6. Explica el proceso de replicacion
Esta formado por 3 fases:

1. iniciacion: consiste en el desenrrollamiento y apertura de la doble hélice de ADN, donde
comienza con un punto de origen u OriC, donde se van encontrar proteinas especificas,
que se van a unir al punto de iniciacion, aqui estara presente la Helicasa, que servira para
romper los enlaces de hidrogeno entre las bases, luego entraran las topoisomerasas que
evitaran la tensién del superenrrollamiento, se formara la burbuja de replicacion en donde
estaran presentes las SSb que basicamente impiden que el ADN se vuelva a enrollar.

2. Elongacién: la cadena molde de ADN que va a actuar como plantilla para la ARN
polimerasa, en el momento en que se interperte la informacion dara como resultado una
molecula de ARN a partir de nucledtidos complementarios para formar una cadena en
direccion 5” a 3”



3. Terminacion: indica que se ha completado el transcripto primario, con la estructura
depoliadeninas y una caperuza.

7. Quees un replicén

Se le conoce asi al conjunto de ADN donde ocurre un acto de replicacion



